Navodila za izpolnjevanje prijavnega obrazca

Navodila za izpolnjevanje razpisne dokumentacije vsebujejo razlago morebitnih nejasnih pojmov in opisujejo način, kako izpolniti razpisni obrazec. Pozorno jih preberite in jih upoštevajte. Če naletite na kakršnekoli nejasnosti, se lahko obrnete na razpisno komisijo ŠOS – sos.razpis@studentska-org.si.

OBRAZEC K ODDAJI VLOGE

Manjkajoče izpolni prosilec (spodaj obvezno obkrožite področje, na katerega se s projektom v ovojnici prijavljate), izreže in prilepi na ovojnico (naslov prejemnika v spodnji desni del ovojnice, naslov pošiljatelja na hrbtno stran ovojnice, ostalo na levi rob ovojnice).

OSNOVNI PODATKI O PRIJAVITELJU

Natančno navedite vse zahtevane podatke oz. obkrožite ustrezno možnost. Če katerega od zahtevanih podatkov ne morete navesti, to polje označite s poševno črto (/). V kolikor ste član katere izmed mednarodnih organizacij, navedite, član katere ste. Navedete lahko tudi, ali ste polnopraven ali pridružen član, in spletni naslov organizacije. Pri imenu organizacij uporabljajte polna imena in kratice.

PODATKI O ODGOVORNI OSEBI (ZAKONITI ZASTOPNIK)

Natančno navedite vse zahtevane podatke. Če katerega od zahtevanih podatkov ne morete navesti, to polje označite s poševno črto (/). V rubriki »status« navedite, ali je odgovorna oseba študent, dijak ali zaposlen. Njegov status skušajte čim bolj natančno opredeliti.

OBVEZNA IZJAVA VLAGATELJA

Natančno preberite izjavo in jo v primeru strinjanja pravilno izpolnite. Izjavo mora podpisati in žigosati zakoniti zastopnik društva, zveze društev, zavoda ali študentske organizacije. V kolikor vaša organizacija posluje brez žiga, to spodaj navedite. Izjava je obvezna priloga prijavnega obrazca.

SPLOŠNI PODATKI O PROJEKTU

Navedite polno ime projekta. Če boste v času projekta (npr. za promocijo ipd.) uporabljali kratico imena, jo navedite v oklepaju. Če ima projekt tudi mednarodno ime, ga navedite. Navedite predvideno število udeležencev projekta. Če je projekt izdaja publikacije (revija, knjiga, zloženka ipd.), v tej rubriki navedite število naklade te publikacije. Navedite skupno število dni trajanja projekta. Čas trajanja pomeni, od katerega do katerega dneva se je odvijala glavna aktivnost projekta. Če je projekt izdaja publikacije (revija, knjiga, zloženka ipd.), v tej rubriki navedite predviden datum izdaje te publikacije. Navedite čas začetka in konca aktivnosti povezanih s projektom. Čas aktivnosti je čas, ko potekajo vse priprave, potrebne za izvedbo projekta.

Navedite tudi glavne kraje izvajanja, pri čemer navedite kraj, občino in državo. Če bodo aktivnosti potekale na več lokacijah, opredelite, katera je primarna, napišite pa tudi vse ostale. Če bodo aktivnosti potekale v več državah, navedite odstotek časa izvajanja za posamezno državo (na razpis se lahko prijavijo projekti, ki vsaj v 80 % potekajo v Republiki Sloveniji). Kraja priprave projekta ne navajajte. Ustrezno obkrožite eno izmed predlaganih področij razpisa. Razpisna komisija bo vloge brez oznake področja oz. z več kot enim označenim področjem označila kot nepopolne. Natančno navedite vse zahtevane podatke o vodji projekta. Če katerega od zahtevanih podatkov ne morete navesti, to polje označite s poševno črto (/).

Navedite vse izvajalce, sodelavce, projekta. Izvajalci so osebe, ki sodelujejo pri organizaciji aktivnosti. Navedite ime, priimek in potrebna znanja oz. reference sodelavcev, njihov status (enako kot pri prejšnjih rubrikah: navedite, ali je odgovorna oseba študent, dijak ali zaposlen in hkrati njegov status skušajte čim bolj natančno opredeliti), vlogo/delo pri projektu in navedite morebitno plačilo oz. finančno nadomestilo za delo pri projektu, če to obstaja. Če posamezni sodelavec prejme finančno nadomestilo, definirajte njegovo urno postavko in navedite predvideno število ur, ki ga bo opravil. Izpolniti morate vsa polja. Če katerega od zahtevanih podatkov ne morete navesti, to polje označite s poševno črto (/).Tabelo lahko prilagodite vsebini (npr. uredite širino stolpcev), nezapolnjene vrstice izbrišite. Rubriki vodja projekta in sodelavci projekta naj obsegajo lastno stran v prijavnem obrazcu.

VSEBINSKI DEL PROJEKTA

Obvezno izpolnite vse navedene točke. Če menite, da posamezne točke zaradi specifičnosti projekta ni možno ali ni smiselno izpolniti, to pri njej na kratko obrazložite.

· Povzetek vsebine projekta

V največ 6 vrsticah predstavite svoj projekt.

Razpisna komisija ŠOS bo ta opis predvidoma objavila poleg svojega mnenja o projektu.

Rubrika naj obsega lastno stran v prijavnem obrazcu.

· Vsebina projekta

Predstavite projekt in razloge zanj v obsegu, ki je v obrazcu predviden.

Opis projekta je najbolj pomemben del, v katerem se ocenjuje več za dober projekt zelo pomembnih meril, zato poskrbite, da boste na eni strani zajeli vsa pomembna dejstva. Na kratko opišite tematiko, ki jo boste obravnavali na samem projektu. Predstavite, na kakšen način boste obravnavali določene vsebine. Napišite tudi, kakšna so vaša pričakovanja glede projekta (rezultati). Imejte v mislih, da bo vašo vlogo bral nekdo, ki vašega projekta ne pozna, mora pa izvedeti vse o njem. Skušajte vsebino projekta tudi časovno razporediti.

· Cilji in nameni projekta

Dobro opišite cilje, ki jih želite doseči s tem projektom, in načine, kako mislite te cilje doseči. Opišite tudi metodologijo za doseganje teh ciljev. Obrazložite namen projekta.
· Ciljna skupina

Ciljno skupino razporedite glede na spol, starost, študij/izobrazbo in starost. Če nameravate imeti slovenske in tuje udeležence, to jasno ločite. Če nameravate imeti udeležence z več študijev/fakultet/univerz, to jasno ločite.

· Aktivnost študentov

V največ 8 vrsticah navedite, na kakšen način bodo študenti aktivno sodelovali pri projektu (kot udeleženci in/ali organizatorji). Če bodo pri projektu študenti prisostvovali pasivno, navedite tudi slednje. Če bo v projekt neposredno vključena širša javnost, potem opredelite tudi njeno vlogo. Aktivna vloga udeležencev pomeni, da bodo imeli svoje predstavitve, izražali svoje mnenje, pripravljali prispevke itd.

· Tradicionalnost projekta in pomen za študente

V največ 10 vrsticah navedite, ali je projekt tradicionalen, in če je, zapišite, od katerega leta dalje poteka. Navedite, kakšen pomen ima ta projekt za vas kot prijavitelja in za študente ter ali projekt zagotavlja kontinuiteto vam kot prijavitelju.

· Pomen projekta za stroko

Rubriko skušajte opredeliti v alinejah. Napišete lahko tudi, ali je projekt zanimiv tudi za študente iz drugih fakultet z različnih področij.

· Rezultati projekta

V največ 6 vrsticah navedite, kako boste uporabili rezultate projekta. Napišite, ali bodo rezultati javni in ali bodo kje objavljeni (navedite tudi kdaj).

· Sodelovanje z drugimi organizacijami

Če pri projektu sodelujete z drugimi organizacijami, izpolnite predlagano tabelo. Za posamezno organizacijo navedite skupne aktivnosti pri izvedbi projekta v obsegu največ 3 vrstic pri posamezni organizaciji. Pri navedbi organizacije navedite tudi osebo, s katero pri organizaciji sodelujete, in njen kontakt. Kot prilogo tej tabeli lahko priložite izjave sodelujočih organizacij.

FINANČNA KONSTRUKCIJA PROJEKTA

Navedite pričakovane vire prihodkov in odhodkov ter njihovo višino v evrih. Po potrebi lahko tabele dopolnite. Finančna konstrukcija je zelo pomemben del razpisne dokumentacije, zato jo izpolnite natančno. Mora biti realna in ekonomična. Konstrukcija mora biti čim bolj razdelana. Vsoti prihodkov in odhodkov se morata ujemati. Prihodki in odhodki naj bodo vsaki na svoji strani.

a) Vrednost projekta

Navedite vrednost celotnega projekta v evrih.

b) Zaprošena sredstva

Navedite višino zaprošenih sredstev v evrih.

Za posamezni projekt lahko zaprosite največ 50.000,00 EUR.

c) Prihodki

Navedite vse postavke, kjer pričakujete, da boste imeli prihodke. Če projekt sofinancirajo tudi sponzorji, donatorji ipd., te navedite s polnim imenom. Če ti še niso znani in so le pričakovani, to jasno označite. V postavkah, označenih s »kateri«, natančneje navedite sofinancerja, če je to mogoče. Vrstice lahko v tabelo poljubno dodajate oz. jih odstranjujete. Če imate opombe pri posamezni postavki, jih lahko napišete pod tabelo. Vsak prihodek morate zapisati v evrih in v deležih vseh prihodkov.

d) Odhodki

Navedite vse postavke, kjer pričakujete, da boste imeli odhodke. Vrstice lahko v tabelo poljubno dodajate oz. jih odstranjujete. V postavkah, označenih s »kaj«, natančneje navedite vrsto odhodka. Če imate opombe pri posamezni postavki, jih lahko napišete pod tabelo. Vsak odhodek morate zapisati v evrih in v deležih vseh odhodkov. Za vsak odhodek morate tudi zapisati planirane sofinancerje.

